

2024 No. 20

ANIMALS

FOOD

PLANT HEALTH

TRADE

**The Official Controls (Extension of Transitional Periods)
(Miscellaneous Amendments) Regulations 2024**

ISBN 978-0-34-825612-3

CORRECTION

Page 5, regulation 5(3)(c), in the inserted sub-paragraph (1B)(b): "...Section 4 of Annex 3..." should read "...Section 9 of Annex 3...";

Page 7, regulation 6(3)(c), in the inserted sub-paragraph (1B)(b): "...Section 4 of Annex 3..." should read "...Section 9 of Annex 3...";

Page 9, regulation 7(3)(c), in the inserted sub-paragraph (1A): "...yn is-baragraff (1)(b)(i)(bb)..." should read "...yn is-baragraff (1)(ba)(i)(bb)...";

Page 10, regulation 7(3)(c), in the inserted sub-paragraph (1B)(b): "...Adran 4 o Atodlen 3..." should read "...Adran 9 o Atodlen 3..."; and

Page 12, regulation 8(3)(b), in the inserted sub-paragraph (3B)(b): "...Section 4 of Annex 3..." should read "...Section 9 of Annex 3...".

February 2024